

一对男女争吵后双双坠河

搜救5小时仍不见踪影

桥上吵架

目击者陈先生向记者介绍,昨天下午2时许,他看到南大路一号桥前面的菜场处,有一对男女青年在吵架。那女的一边吵一边跑,男的骑着一辆电动自行车在后面追。女子跑到桥口时,差一点撞上迎面驶来的一辆集装箱卡车,司机刹车后,还探出头骂了一句:“要死好好地死,不要找麻烦!”之后那女子还是不顾一切地向桥上一路奔跑而去。男子骑车追到桥上,一把将那女子拽住,两人便扭在了一起。

没多久,陈先生听到有人说,桥上有一男一女一起跳到河里后,一直没有起来。他到桥上一看,只

昨天下午,一对男女青年发生争吵后,双双从南大路一号桥上坠入河中。有关部门人员接报后迅速赶到现场组织救援,经过5个多小时的搜救,仍未见落水者踪影。

见那男子骑的黄色电动自行车静静地停在那里。

另外一位目击者汪小姐证实,那对男女在桥东离中央不远处吵了很久,两人还拉着栏杆扭在一起,听口音不像是本地人。看上去他们有30岁左右的样子。

下水救人

胡先生是桥下一艘水泥船的船老大。据他介绍,昨天下午3时

许,他听到桥上有人喊:“有人跳河了!”他急忙走出船舱查看,但河里没什么动静,当时他还以为有人在开玩笑。但再仔细看时,见不远处河面上有个女子的头冒出了水面。于是他大喊:“救人啊!”正在岸边修理绿化的几名工人听到喊声,一人奋不顾身地跳下水,向河中央游去。但当他游到落水女子处,却找不到那女子的踪影。经过一番搜索,还是没有找到落水者。此时他

已筋疲力尽,无奈之下,船民只好将他从水中拉了上来。

拉网打捞

昨天傍晚,记者闻讯赶到现场。南大路一号桥位于外环线附近,河宽约50米,桥面及河岸边聚集了许多围观的人。

记者看到,有关部门人员在桥上维持交通,救生人员还在桥下,借着昏暗的灯光及手电筒的光亮,努力地用尼龙网搜索落水者。但经过消防救生人员5个多小时的拉网式搜索,仍未搜寻到落水者的踪影。“肯定救不上来了!”围观者惋惜。

特约通讯员 王爱东 记者 陈浩

突发新闻
新鲜感人
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

水管挖破路面积水

本报讯(记者 陈浩 特约通讯员 王爱东)昨晚,南京西路445号功德林门口处一水管被施工人员挖破,造成路面积水。

昨晚8时许,吴先生经过功德林门口,看到路面正在施工,隆隆声中,突然一股清水喷射上来,“不好了,水管被钻破了。”工人叫起来。不一会儿,水已升至1米多高,积水沿着马路南侧向两头蔓延。有的工人急中生智,急忙将风镐头顶在水管破裂处。水柱虽然被压住了,但水还是汩汩而出。这里正好是弄堂口,许多居民被迫从人行道上贴着墙走,才能进入小区。更多的行人索性跑到了机动车道上。

记者赶到时,市南自来水公司抢修人员已在现场抢修。经排摸,工作人员在距离“管涌口”约2米的一处“水塘”中找到了阀门,将喷涌的水堵住,积水逐渐退去。据了解,被挖破的是一根口径为300毫米的水管。昨晚10时30分,抢修人员将那段破损水管截下,换上新的,将这起事故处理结束。

板材“倒伏”压伤工人

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩)昨天中午,位于东宝兴路飞燕亚克力板材店发生惊险一幕。一名工人在搬运板材时,不慎被突然倒下的板材压倒,骨盆碎裂,生命垂危。

据目击者介绍,昨天中午12时30分许,几名工人正在搬运板材。每块板材长近3米,宽2米。由于店内场地狭小,工人搬运时缺乏协调,导致一摞板材在搬运过程中突然倒下,1吨多重的板材压在一名工人身上,工人只有头部露在外面,动弹不得。其他工友见状,使尽全力才将板材从他身上移开,立即送往附近医院救治。

主治医师说,伤者骨盆已被完全压碎,危及生命,需立即手术。

13楼窗口蹿出火苗

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩)昨天中午,广中西路新梅共和城小区内,一居民家中突发火灾。所幸事发时屋内无人,无人伤亡。

据该小区91号的一名居民介绍,昨天中午12时许,他在家闻到一股呛人的烟味,到处搜寻,发现13楼一间房屋里冒出滚滚浓烟,还有火苗不断地从窗口蹿出。据了解,起火那户人家现租借给外来务工者居住。中午时,房客在厨房内用电饭煲做饭,接上电源就外出了。据分析,可能是电饭煲起火后引燃了厨房内的易燃物。

消防部门接报后立即赶到现场扑救,不多时大火得到控制。但厨房内早就一片狼藉,所有物品被烧成了一堆炭灰。

962288 热线专递 >>>

【公路边堆垃圾】

昨晚7时23分,读者陈女士来电反映,有人长期在老沪青平公路和华漕路边堆生活垃圾,影响环境。陈女士曾向有关部门反映,但至今未见有人前去清理。 王爱东 陈浩 整理

上海望族国宾医疗中心
地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层 电话:64066999
上海望族国宾医疗中心 沪沪(2007)第01-25号有效期至2008年1月21日止



上海市2007冬季交通安全宣传日活动昨天启动,市交警总队组织民警对上海长途客运班车进行车辆安全、交通法规等检查。 本报记者 张龙 通讯员 孙国富 摄影报道

昨夜今晨交通事故频发 天雨路滑请你小心驾驶

本报讯(记者 徐轶汝)昨夜今晨,本报接到多名读者报料,因天雨路滑,西藏南路等处发生交通事故。记者提醒广大驾驶员,雨天开车请小心慢行。

读者高先生来电反映,上午8时30分许,西藏南路会稽路口发生两车碰擦事故,引起交通拥堵。当时一辆小轿车沿会稽路由东向西行驶到路口,右转弯欲驶入西藏南路。此时,一辆公交车沿西藏南路直行而来。由于车速较快,小轿车车头顶到了公交车车身。虽然事故没有造成人员伤亡,但西藏南路交通因此受阻,大量上班族聚集在

公交车站,车上乘客只能下车步行。半小时后,交通逐渐恢复正常。

另外,上午7时30分,读者何先生来电反映,奉贤南奉公路先后发生2起事故,一辆大巴撞倒一名骑车女子,女子受伤较重,已被送往附近医院。二三分钟后,一辆轿车又撞上了一名骑车女子。今日0时15分许,一辆红色跑车在古美西路龙茗路附近,一头撞上路边行道树,司机受伤。昨晚11时30分,漕溪北路南丹东路口,一辆小轿车与一辆出租车追尾,小轿车挡风玻璃碎裂,车头损毁。

不买密码器 每次只能买一张支票

本报讯(通讯员 田田 记者 徐轶汝)要买520元购买一台密码器,否则,每次只能购买一张支票,用完才能再买。昨天,读者张女士致电本报962288热线,质疑上海农村商业银行嘉定支行的这一做法:“银行说,这是因为今年6月全国支票全国通用后,出于系统需要,必须使用密码器来保证支付安全。但是,银行系统引发的问题,为何要客户埋单?”

客户 购买整本支票遭拒

张女士是上海某汽车维修设备厂的法人,需经常使用支票支付来开展业务。她说,她在上海农村商业银行嘉定支行开户已经有七八年,过去每次都购买整本(25张)支票。今年6月底,支票业务实现了全国通用。11月初,张女士开了第一张给外地客户的支票,银行开通了她的全国支票业务。

12日,张女士的支票用完了,便照例到该银行购买,却被柜台工作人员告知:如果要一次性购买一本(25张)支票,必须先购买一台价格为520元的支付密码器,否则一次限购一张。这可急坏了张女士:“这密码器也太贵了,可如果不买,一旦一次要开支票给多个客户,那怎么办?”她原本打算,花一天的时间耗在银行里买支票,一次买一张,再办手续再买一张,但银

行工作人员说,必须用完之后才能再买。“再这样下去,我的生意都要被耽误了!”张女士说。

银行 为了减少双方风险

该行财会部的钱小姐表示,不买密码器就限制客户购买支票的数量,是他们总行的规定。这是因为,6月底支票“全国通”后,付款银行将不再根据实物票据付款,而是根据收款银行通过全国票据影像交换系统传来的支票“照片”,核验上面的印鉴。由于担心有人利用IT技术篡改图片信息、印章,单纯比对“照片”后付款的风险,付款银行便要求客户另外购买一个支付密码器,每次使用一张支票,密码器会通过运算生成一个密码,银行验证后才付款。

但据记者了解,中国人民银行相关规定指出:银行应该在客户自愿的基础上,向客户推广密码器。

值得注意的是,现行的“照片”核验机制存在一定的风险,需要密码器来“补漏”,这个问题并不是客户造成的,所以不应当由他们掏钱来为“系统问题”埋单。密码器的使用,可以在很大程度上保障支票安全,降低银行、客户双方的风险,即使要购买,也不应该由客户单方面出钱。

评论 07111610701



铁打的营盘流水的兵,《今日股市》的嘉宾永远是目光的焦点:一轮牛市后淘汰几个看空的,一轮熊市后又淘汰几个看多的。5年里大浪淘沙,环顾左安龙周围,只有申敬松这只老牌“绩优股”还在。

大谈股市哲学

这位久经考验的“元老”在2002年就坐上了嘉宾席,大风大浪见得多了,问他有什么奥秘,申敬松像在镜头前一样,嘿嘿一笑,卖起关子:“先不说股票。”有人真算过,申敬松嘿嘿一笑后琢磨后市,八九不离十,大家的神经便可松一松。嘿嘿一笑也成了他得意时的招牌动作。申敬松老家在河南温县,被誉

看到申敬松 神经松一松

为“中国太极拳的发源地”。谈起河洛文明这个东方智慧的发源地,老申又滔滔不绝起来:“我老家那是内家拳的鼻祖,对岸的小林是外家拳的宗师,我炒股有少成,也得以柔克刚之道。”有人评价申敬松,能做《今日股市》的嘉宾,也有站上《百家讲坛》的能力。“我的发言是被导播切掉最多的,他们不敢播。”

那天采访,申敬松可说了个够。那些玄之又玄的文化,看似与股市毫不相干,但又感觉和股市“相互参股”,听上去更“悬”。申敬松自信地笑了:“懂人生懂哲学的人才能给大势把脉,追涨杀跌问问代码,那永远是盲人摸象。”

主动要求下岗

1992年从西北纺织学院毕业后,在当地的纺织厂工作。从工艺

车间到人事、到销售,各个部门都去轮过。一边不太乐意地工作,老申一边想自己的问题。有一阵子,有个面包商朋友买白糖做原料,面包涨价不大,白糖倒是涨价迅速,老申提议索性做面包,买卖白糖一样挣钱。“后来再一思索,为什么不能把白糖存在卖主那里,等涨了以后再卖掉?现在看这不就是期货吗?”

1998年,纺织业全面不景气,单位效益骤降,领导头疼不已,下岗人数有指标,动员谁下岗谁都会一把鼻涕一把眼泪。没有想到,下岗动员会还没有开完,申敬松头一个递交了下岗申请。次年有证券从业资格考试,而且接受社会人员报名。“下岗”后的申敬松复习了一月备考。1999年,全国第一批1000名注册分析师持证上岗,申敬松成了其中一员。

妙说儿子身高

5·30之后,关于申敬松儿子的身高,好多股民都知道。原因是,说到看多,有人便会举现成的例子:申敬松的儿子在一年内长了18厘米,现在在1.74米。中国股市也一样,正在发育,没啥可怕的。年年这么涨,才会让人担心,不是每年都会长18厘米的。这个贴切的例子被左安龙等许多业内人士引用,申敬松也常挂在嘴边。

暑假期间,申敬松向老左告假带儿子去西藏、新疆旅游。初二的小申喜欢打篮球,观察儿子的身高和炒股、看书、思考一样,也是申敬松的人生乐趣。看到儿子的作文,老申更是眉开眼笑:“语文在盘整,数学拉阳线,英语是第三浪,明年物理这个新股上市,我看多……”

本报记者 乐梦融 高兴